

Акт
проверки исполнения обязанностей по опеке
в отношении недееспособных граждан, проживающих в Краевом
государственном автономном учреждении социальной защиты
«Елизовский дом-интернат для умственно-отсталых детей»

г. Елизово

10.05.2017 г.

В соответствии с приказом начальника Управления социальной защиты населения Администрации Елизовского муниципального района № 22-0 от 03.05.2017 года.

Комиссия в составе: ведущего специалиста-эксперта сектора опеки и попечительства Е.В. Колесниковой, ведущего специалиста-эксперта Ревенков Е.С., директора учреждения Литвиновой Анжелики Витальевны составили настоящий акт проверки исполнения обязанностей по опеке в отношении недееспособных граждан, проживающих в Краевом государственном автономном учреждении социальной защиты «Елизовский дом-интернат для умственно-отсталых детей»

Проверкой установлено:

Краевое государственное автономное стационарное учреждение социальной защиты «Елизовский дом-интернат для умственно-отсталых детей» (далее Учреждение) является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, счета в Управлении Федерального казначейства по Камчатскому краю. В осуществлении своей деятельности Учреждение руководствуется Уставом, Конституцией РФ, действующим законодательством Российской Федерации, Законами и иными нормативными правовыми актами правительства Камчатского края.

Учредителем Краевого государственного автономного стационарного учреждения социальной защиты «Елизовский дом-интернат для умственно-отсталых детей» является Министерство социального развития и труда Камчатского края.

В 2011 году в Учреждении создано отделение медико-социальной реабилитации для воспитанников в возрасте от 18 до 23 лет.

Отделение предназначено для постоянного пребывания воспитанников с целью медико-социальной реабилитации и дальнейшей социальной адаптации. В соответствии с ГК РФ ст.35 п. 4 и Федеральным законом «Об опеке и попечительстве» № 48 от 24.04.2008г. ст. 11 п.5 опекунами и попечителями граждан, нуждающихся в опеке и попечительстве и находящихся или помещенных в соответствующие воспитательные, лечебные учреждения, учреждения социальной защиты населения, - являются данные учреждения.

В настоящее время в Учреждении проживают 14 недееспособных граждан:

№	Ф.И.О.
1	Минькова Светлана Валентиновна
2	Авсенин Александр Андреевич
3	Педченко иван Петрович
4	Гребенкин Артем Николаевич
5	Орел Максим Дмитриевич
6	Станишевская Татьяна Александровна
7	Нифонтова Ирина Владимировна
8	Мулендеев Виталий Иванович
9	Осипов Никита Иванович
10	Шарапова Елизавета Александровна
11	Храмуша Вадим Владимирович
12	Барахнин Сергей Игоревич
13	Прокофьева Алена Витальевна
14	Глушков Максим Николаевич

В ходе проверки установлено, что все опекаемые находятся в отделении медико-социальной реабилитации для воспитанников в возрасте от 18 до 23 лет. Для каждого опекаемого разработана индивидуальная программа предоставления социальных услуг, включающая в себя стандарт предоставления социальных услуг в стационарной форме, оказывается широкий спектр услуг: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые и др.

Девочки проживают в комнатах по два три человека. В комнатах чисто, уютно. В индивидуальном распоряжении опекаемых находятся кровати, прикроватные тумбочки, предусмотрена вешалка для одежды. На окнах шторы, на полу прикроватные коврики. В общем пользовании шкафы для хранения одежды. У мальчиков общая спальная, в комнате мальчиков произведен косметический ремонт, на окнах красивые шторы, у кроватей лежат прикроватные коврики. Имеется тумбочка для личных вещей, кроме того имеется шкаф для одежды. В комнате чисто уютно. Во всех комнатах установлены безопасные энергосберегающие светодиодные светильники.

Комнаты для занятий оборудованы современной мебелью, имеется учебно-методическая литература, наглядный материал, различные развивающие настольные игры, краски, карандаши и т.п. В зависимости от умственных способностей воспитанников, проводятся групповые и индивидуальные занятия, в том числе в актовом зале преподаются уроки музыки. Также ежедневно в группах с опекаемыми проводятся занятия такие как: лепка, лечебная физкультура, рисование, культура поведения,

краеведение, аппликации, охрана здоровья, физическое развитие и др. Так же опекаемые в свободное время занимаются рисованием, играют в настольные игры, собирают мозаику, смотрят телевизор, слушают музыку.

В холе учреждения оборудуются тематические выставки рисунков подопечных. В учебно-игровых классах представлены поделки выполненные воспитанниками.

В учреждении имеется современный, оборудованный кабинет лекотеки, для психологической коррекции детей с ограниченными возможностями, особое внимание уделяется коррекционно - развивающей деятельности, обогащению и расширению конкретно – чувственного опыта, знаниям, формированию коммуникативных умений.

Подопечные обеспечены одеждой и обувью по сезону. Вся одежда хранится в общей гардеробной на этаже отделения, где был произведен ремонт. Полки индивидуальные пронумерованы и подписаны, одежда аккуратно сложена и промаркирована. Так же имеются умывальные комнаты для воспитанников, там произведен современный косметический ремонт. В умывальных комнатах в наличии у каждого воспитанника имеется пронумерованные полотенца, для рук, для ног, личные зубные щетки, расчески. Санитарно-гигиенические процедуры (помывка) подопечным проводятся регулярно, 2 раза в неделю.

Столовая учреждения оснащена современным оборудованием, для приготовления рациона питания с учетом медицинских показаний проживающих. Предусмотрено пятиразовое сбалансированное питание. В помещении столовой имеется специальный стенд с информацией о медицинских показаниях в питании на тех опекаемых кому показано специализированное меню.

На дни рождения воспитанников сотрудники Елизовского дома-интерната для умственно-отсталых детей дарят подарки опекаемым с учетом их индивидуальных особенностей.

Прогулки на свежем воздухе осуществляются по установленному распорядку Учреждения.

Учебно-игровые классы уютные, наглядный материал, занимательная литература и инвентарь для занятий имеется в необходимом количестве.

В холле учреждения место отдыха оборудовано современной мягкой мебелью. На окнах красивые шторы. На прилегающей территории дома – интерната оборудован автогородок, где воспитанники обучаются правилам дорожного движения, кроме того оборудованы места для игр и отдыха

Территория огорожена, озеленена и благоустроена, все подъездные пути асфальтированы.

Заключение:

Фактов ненадлежащего исполнения опекуном обязанностей по соблюдению прав и законных интересов недееспособных граждан, обеспечения сохранности имущества, обеспечения уходом и лечением, соблюдения условий проживания не выявлено.

Настоящий Акт проверки составлен в двух экземплярах.

Члены комиссии:

Ведущий специалист- эксперт
сектора опеки и попечительства _____  Е.В. Колесникова

Ведущий специалист-эксперт
сектора опеки и попечительства _____  Е.С. Ревенок

С Актом проверки ознакомлены:

Директор учреждения _____  А.В. Литвинова